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'Nagyobb lenne az esdlylik a tirl6l6sre, korl6tozni kellene. (I,{incs indoklas.)
. Nem hozzdk be a ktilfcildi 6rukat.
. Igen, mert sikeri.il megszabadulni a ragadozoktol.
. Nem, mert korl6tozdsra lenne sziiksdg.
. Nem, mert szervezetten is torl6nik. lTul dltaldnos, semmitmond6.)

Ko :ZD-fBt r PRAKrrKAKA1Kb, Bffi

1. feladat:
Mire tcirekedj iink vizmel egit6skor?
HELYE,S VALASZ: A

2. feladat:
Mi6rt takar6kos, ha egyszerre tdbb 6telt siittink a siitoben?
HE,LYES VALASZ:D

3. feladat:
Midrt ne nyitogassuk a siito ajtajitt?
HELYES VALASZ: C

4. feladat:
Mi torf6nik, ha meleg 6telt tesztink a hrit6be?
HELYES VALASZ: C

5. feladat:
Melyik igaz, illetve melyik hamis a kcjvetkezo 6llit6sok koziil? V6laszodat a megfelelo sz6 bekarik6zisi:al
jelold!
Hogyan haszn6ljuk hat6konyan a hritoszekr6nytinket?
HELYES VALASZ: HAMIS, IGAZ,IGAZ, HAMIS

6. feladat:
Mia kozos az l-es 6s a 2-es sz6mmal jeldlt szovegresztartalmfrban?
HELYES VAIASZ:
A tanul6 kapcsolatot teremt a k6t sziivegr6szlet kiiziitt, 6s vflasz6ban megfogalmazza, hogy mindkettf zz
energiamegtakaritist irja le, VAGY mindkett6 hf,ztartisi tanfcsokat ad. Pl.:
. Takar6koskod6s.
. Mindketto dlelmiszerekrol sz6l ds a kcirnyezetbarat gazd6lkodrisr6l.
ROSSZ VALASZ:
Helytelen vagy hifnyos vflasz, pl.:
. Hogy f6z6si 6s t6rol6si tan6csokkal Lltnak el.

7. feladat:
Miacdljaaszovegnek?
HELYES VALASZ: D

8. feladat:
Milyen cfmet adn6l a szcivegnek?
HELYES VALASZ:
A tanul6 olyan cfmet ad, amely utal a hilztartisrnEs 

"" 
(energia)takar6kossfgra VAGY az el6bbiek kiiziil

egyre 6s a tanicsadfs tev6kenys6g6re, pl.:
. Kevesebb energi6val a hL^artisban
. Hogyan sp6roljunk energi6t?


